Тимофей Гуртовой

ПРОСТРАНСТВЕННАЯ СУЩНОСТЬ ВСЕЛЕННОЙ
Ныне существующая физическая парадигма, в основе которой пустое пространство, как было сказано, себя исчерпала. Она не позволяет отвечать на многие вопросы, возникшие сегодня. Из всех подобных вопросов выбраны три. Ответы на них явят три основные особенности сущности, формирующей фундамент новой физической парадигмы XXI века, которым является Пространство (с большой буквы), заполненное неделимой совокупностью вещественного и пустоты – реальной двуединой субстанцией – первоматерией. Ответы на вопросы – это доказательство её существования. 
Эта сущность, особенностями которой являются: 

её поведение (двигаться самой и способствовать движению, в ней тел, только спиральным образом),

её свойство (в процессе собственного движения, под воздействием зон абсолютного вакуума, создавать эффект тяготения),

её способность (в процессе относительного движения в ней, творить материю)

 - есть пространственная среда, в виде первоматерии, которая была исключена из естествознания, но не из Природы, ранее называвшаяся - эфир. 

Три «КИТА» сущности, на которых стоит Мир

(приглашение к размышлению)

«КИТ» первый (её поведение) 


                                                                                         D = Сonst
                                                                                         Рвх.   > Рвых. ???

                                                                                     D

   Vвх.                                                                                                        Vвых.
Рис. 1.

Диаметр трубы D (рис.1) по всей длине одинаков. Тогда скорость потока воды V на всей длине трубы должна быть постоянной. И, согласно закону Бернулли, благодаря которому летают самолеты – аппараты тяжелее воздуха, давление P на протяжении всей трубы тоже должно быть постоянным. Однако высота струй, бьющих из насверленных в ней отверстий, разная. Стало быть, судя по наблюдаемой картинке, давление на длине трубы разное, и к ее концу уменьшается. Следовательно, согласно тому же закону Бернулли скорость течения воды, в трубе, в действительности, не постоянная, а ускоренная, т. е.  Vвх. ≠ Vвых.  ?!

Ответ на этот вопрос – ниже, после вопросов.
«КИТ» второй (её свойство)

Размешивая сахар в чашке чая, замечаем: вначале, чаинки отбрасываются к стенкам чашки, затем группируются в центре. Первое – понятно, действует центробежная сила, порожденная угловым ускорением вращательного движения молекул воды. Какая же сила, вопреки центробежной силе, стягивает их в центр? Чем вызвано появление этой силы? Почему она появляется позже центробежной?

Ответ:
Физика, НОВЫЙ ВЗГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ ВСЕМИРНОГО ТЯГОТЕНИЯ, статья [word], Гуртовой Тимофей Афанасьевич, 10.11.2008
«КИТ» третий: А. Эйнштейн против А. Эйнштейна? (её способность)

Согласно физике релятивистской, масса движущегося тела m больше массы тела, находящегося в покое m0. И это бесспорно!. Количественное соотношение выражается формулой, обусловленной специальной теорией относительности, Эйнштейна [1, c. 76]. А это уже спорно. 
                                        m0                                         v
                             m = ——— ,     где   β = — .                           (1)

                                   √1 ─  β2                       c
Соотношение между энергией и массой, согласно теории Эйнштейна, представлено  уравнением [1, (37.1), c. 390]. Это тоже бесспорно! (Однако правильно будет назвать это уравнение – закон сохранения массы и энергии движущейся материи). 

                                          E = mc2  = √(m0c2)2 + p2c2   ,                          (2)

где    pc = m0vc – энергия прирастания массы, при скорости  v. 
Решив  (2),  относительно  m,  получим:


                                      m = m0 √1 + β2 .                                      (3)
Речь, в обоих случаях, идет об одном и том же – об изменении массы движущегося тела. Значит, обе формулы должны бы показывать одну и ту же количественную зависимость массы от величины скорости. Тем более что оба выражения одного автора. Однако оказывается, что равенства, между выражениями (1) и (3), нет!!! (4). Почему? Ответить на вопрос можно, только понимая, что такое СТО.

                                 m0

                                          ——— ≠ m0√1 + β2     ???                             (4)
                             √1 − β2 
Ответ:
•Физика, ЗНАЕМ ЛИ, И ПОНИМАЕМ ЛИ МЫ СТО?, статья [word], Тимофей Гуртовой, 12.11.2008
Ответ на первый вопрос
Как объяснить, сегодня, необъяснимое

Еще одно природное явление, которое подтверждает существование отвергнутой вещественной пространственной среды, ранее называвшейся - эфир. Оно же подтверждает и справедливость релятивистского изменения массы тела, наводя на мысль, что масса – это количественная характеристика материи [2].

В одном из номеров журнала «Наука и жизнь», прошлых лет, был помещен рисунок (рис. 1) и комментарий к нему: объяснения нет!

Если исходить из представлений существующей физики, то задача решения не имеет. Но если воспользоваться новым, рациональным, представлением физического вакуума, согласно, вышеприведенного, нового представления Пространства, то задача решаема. Более того – оказывается, что это еще одно, природное, подтверждение существования вещественной пространственной среды, и не только этого.

Еще Физо, своим опытом (1849 г.), доказал, что Пространство, через посредство своего содержания (эфира), взаимодействует с молекулами жидкости (воды). Движущиеся молекулы воды эфир приводят в движение. 

Однако особенностью движения частиц пространственной среды (эфира) является то, что, ввиду ее неспособности к сжатию, они (частицы) движутся только спирально. А поскольку это так, то, взаимодействуя с молекулами воды, частицы первоматерии заставляют и их двигаться по спирали.

Таким образом, поток воды в трубе, в силу действия закона движения частиц, пространственной среды, будет закрученным. Что можно наблюдать на практике (закрученная струя воды, при ее истечении из крана, воронка на поверхности воды, при открытом сливном отверстии в ванне; сегодня это объясняется действием сил Кориолиса, но откуда эти силы берутся, не объясняется).

Молекулы воды, двигаясь по спирали, будут иметь две, взаимно ортогональные, составляющие движения: скорость продольную (линейную) V, образующую прямой ток воды в трубе, и скорость поперечную Vп . Векторная сумма этих скоростей и составит общий водяной поток, в трубе, со скоростью Vc , по спирали  (рис. 2 а, б). 

Величина продольной скорости V, движения воды, зависит от сопротивления ее потоку в трубе. В начале трубы, ввиду наличия сопротивления току воды, скорость потока Vвх. будет малой. В конце, наоборот, ввиду отсутствия сопротивления, скорость потока Vвых. будет большой (рис. 2).

Давление на стенки трубы создают молекулы воды, двигаясь в спиральном потоке, в поперечном направлении. Величина давления зависит от величины поперечной скорости, которая является скоростью вращения Vп.= ωR. В результате возникает центробежное ускорение и центробежная сила, давящая на стенки трубы. 


                                                                                                                                     D = Const 

                   Pвх.                                        Pвых.        D             Vвх. < Vвых.
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Рис. 2.

Скорость движения по спирали Vс., на всей длине трубы, по величине, постоянна (изменяется только шаг спирали), и при изменении величины вектора продольной скорости V, вектор поперечной скорости Vп. будет тоже изменяться, но в обратном направлении (рис. 2 а, б). Отчего давление в начале трубы Pвх. будет большим, а в конце Рвых. – малым. Таким образом, давление в трубе, на ее длине, переменное, и зависит только от величины продольной скорости потока V, о чем и говорит закон Бернулли.

Итак, скорость прямого тока воды V, в трубе, ускоренная. Значит, количество молекул жидкости, одновременно проходящих через сечение трубы, в ее начале и конце, разное! Тогда почему количество воды, в трубу, поступающей, равно количеству, из нее, вытекающей? На этот вопрос, в свое время, ответил А.Эйнштейн. Тело, движущееся с большей скоростью, имеет большую массу! 

Скорость потока на выходе больше, поэтому молекулы воды имеют большую массу (больше по объёму, а это говорит, что масса – это количество – материи). И, хотя одновременно через сечение трубы проскакивает меньшее количество молекул воды, но при большей их скорости количество жидкости, поступающей в трубу и из неё вытекающей, будет одно и то же. 

Вывод
Пространство действительно содержит вещественную среду – первоматерию (прежнее ее название эфир) обладающую особым поведением и, будучи сложным физическим образованием, оно является третьим телом, активно участвующим во всех процессах и явлениях, происходящих в Природе, в том числе и живой. Кроме того, в этом опыте, реально, проявляется факт изменения массы тела при его движении. Масса молекул воды, а, значит, и их объём, на выходе трубы больше, чем на входе. 
Что и поддерживает количественный баланс потока, входа и выхода, при его разной скорости. 
Дополнительные доказательства.
«Теплогенераторы» Потапова, Мустафаева и др.

Не так давно, в печати, появилась информация о, как его называют, теплогенераторе Рафаэля Мустафаева (он же, ранее, Потапова и др.). Коэффициент эффективности которого, по оценкам, как сказано в статье, независимых экспертов, якобы достигает 172 %, а может быть, говорят, и больше. То есть количество полученной дополнительной тепловой энергии, в системе потребления, повышается и вроде бы значительно. 

Идея, заложенная в конструкцию, весьма проста. Поток воды в теплопроводе просто дополнительно закручивают. Однако процесс получения дополнительного тепла, в системе потребления, пока загадка. Считать, что можно получать энергию, извлекая из пространства, где якобы её невпроворот, не серьезно. Извлекать энергию из пространства в нужных количествах можно лишь тогда, когда она туда будет предварительно заброшена, например, Солнцем или нами, когда осуществляем связь, при помощи электромагнитных волн.

Эффект подобного устройства объясняется процессом, который описан выше, при течении воды по трубе. При механической закрутке потока, молекулы воды, приобретая большее ускорение, получают прирост массы, за счет пространственной первоматерии. На выходе, при торможении частиц жидкости (ускорение отрицательное), происходит сброс, добавочно приобретенной, массы, с выделением электромагнитных квантов, что и ощущается в виде тепла. Сброшенная же масса материи, с потерей энергии, переходит в состояние первоматерии (более подробно – [2, ч.((, гл.(V]). 

Практически, при закрутке потока жидкости, происходит преобразование первоматерии в материю, с поглощением энергии из окружающего жидкость пространства. При ликвидации закрутки, происходит обратное явление, - материя преобразуется в первоматерию, с выделением ранее затраченной на этот процесс, энергии. В первом случае, тепло «высасывается» из пространства, окружающего теплопровод. Во втором – тепло отдается пространству, окружающему успокоившийся в радиаторе поток жидкости. Происходит обычная работа кондиционера, в режиме обогревателя, на основе тихой природной атомной реакции – синтеза и распада материи. 

Энергия, затрачиваемая на перенос тепла – это энергия механической закрутки жидкости, потребляемая электрическим двигателем. Дополнительная энергия, которую получает потребитель – это та часть тепла, которая раньше уходила на обогрев мерзлой земли теплотрассы. Так что установки Потапова, Мустафаева и др., никакой дополнительной энергии не производят (не генерируют). Позволяют только более экономно использовать теплосети, т. е. являются теплоэкономайзерами. Поэтому больше 100% дополнительной энергии, т. е. энергии больше той, которая затрачивается в котельной, эти установки не дают. Тем более, если учитывать непроизводительные затраты в котельной и электрической энергии на перенос тепла. Запрет на производство подобных установок, которое предлагают «борцы» с псевдонаучностью, не может быть оправдан. Ведь потребитель, при потерях в теплотрассах, за это тепло всё-таки платит, но его не получает.

Эффект Губера – это ещё одно

подтверждение существования первоматерии
В 1959 г., швейцарский инженер Ж. Губер, обнаружил следующий эффект. Если к паре ж. д. колёс, стоящих на рельсах, подвести напряжение постоянного тока, и слегка толкнуть их, то, несмотря на трение, колёса будут двигаться без остановки. 

Объясняется это явление наличием существования первоматериальной пространственной среды, которая состоит из первочастиц, одномерных, бесконечно малой массы, образований. Эти частицы, в связи с их формой, могут быть названы «струнами», плотно прижаты друг к другу абсолютным вакуумом. В прямом движении пробиться через эту, плотно и прочно сцеплённую вакуумом, массу, даже мельчайшей частице – электрону, невозможно. Теоретически это, в общем, быть может, но только при условии, что его скорость будет равна предельной – С. Однако подобная скорость и для электрона практически недостижима. Для этого потребовалась бы бесконечно большая энергия для его ускорения. В этом и заключается сущность абсолютной твёрдости эфира. 

Атомы и молекулы, и, вообще, какие-либо частицы, которые тело составляют, в отличие от самого тела, первочастицами не пронизываются. И, при движении тела, движутся относительно первочастиц. Однако, только методом «скольжения». Подобное «скольжение» в плотной «волокнистой» среде возможно тогда, когда микрочастицы в пространственную среду ввинчиваются. То есть, когда они движутся спиральным образом, понуждая и тело двигаться таким образом. Это мы наблюдаем на вращении, вокруг своей оси, космического корабля. В авиации это чревато так называемым флаттером. Когда собственная частота детали совпадает с циклической частотой её микроструктуры. 
Итак, носители электрического тока, в данном случае электроны, в проводнике, где межатомные промежутки заполнены первоматерией, движутся спирально, создавая магнитное поле. Такое их движение будет и в токопроводящем валу. Спиральный электронный поток, провоцирует вихревое движение в среде, находящейся в токопроводнике (в валу), и в его окружении. Что и заставляет вращаться вал, находящийся в этом вихревом потоке. 

Вихревое движение «струн» (не структурированных частиц первоматерии) - это магнитное поле. Однако не оно крутит вал. Крутит вал механическая сила структурированной первоматерии. Крутиться в таком случае даже медный вал. 
На основе эффекта Губера можно сделать простой двигатель – металлический вал в подшипниках, к которым подведено напряжение электрического тока (рис. 3). Однако подобные двигатели, имея малый пусковой момент вращения, требуют начального толчка. 
[image: image1.png]



Рис. 3. 
Если ускорение потока электронов, в оси, будет направлено в сторону отогнутого большого пальца (включение тока) левой руки, то импульс движения будет направлен в сторону четырёх вытянутых её пальцев. При выключении тока, ускорение потока носителей обратное. Значит, и импульс движения будет обратным. Энергия движения зависит не от напряжения, а от величины тока – количества носителей. 
Библиография 
1. Акоста В., Кован А. и др. Основы современной физики. – М.: «Просвещение», 1981.

2. Сатаева О, Афанасьев Т. КТО МЫ И ОТКУДА? / О. Сатаева, Т. Афанасьев. //Размышления, подкреплённые материалом из монографии «Мы не одиноки во Вселенной», - 1-е изд. – Иркутск: ИВВАИУ (ВИ), 2007. – 208 с.
